



**编者按** 小微企业园建设是事关我市工业经济长远发展的重要抓手。自我市全面吹响小微企业园建设的集结号以来,全市各镇街区把小微企业园建设摆在转型升级的重要位置,全力抓好小微企业园建设的各项工作,以此拓展发展空间,推动产业转型升级。本报从即日起,开设“聚焦小微园建设”专栏,对部分镇街区小微企业园建设做专题报道。

# 牵住牛鼻子 打好组合拳 城西新区小微园建设跑出加速度

## 聚焦小微园建设

记者 胡颖

本报讯 小微园作为推进供给侧结构性改革、优化企业发展环境、引导传统产业转型升级的一项重要战略举措,对于城西新区而言,既能弥补土地瓶颈的制约,又要满足创新发展的需求。

7日,记者从城西新区管委会了解到,自从我市全面吹响小微企业园建设的集结号以来,城西新区作为我市一城两翼的重要组成部分,始终把这项工作列为重点攻坚项目之一,紧紧抓住工程“牛鼻子”,不断自我加压,形成全体总动员,跑出新区小微园建设加速度的干事创业氛围。

这里原先是砖瓦厂,我们结合蓝天保卫战、三改一拆、低效地再开发利用、淘汰落后产能、治危拆违等专项行动,腾出了5.68亩发展用地。城西新区小微园负责人董永胜告诉记者,除了下田桥小微园,城西新区还打造了利康小微园、范宅朱家塘小微园。

今年以来,城西新区对一批老旧厂区进行统一规划、统一设计,打出了一套规



划引领、政策创新、模式优化、环境营造、推力强化的组合拳,助推小微企业朝着小而精、小而新、小而强的方向发展。

目前,利康小微园19幢厂房已开工建设,其中13幢已经结顶。范宅朱家塘小微园建筑方案已通过论证,控规编制已上报小微办审核,征地协议签订已完成,后续工作正在有条不紊展开。下田桥小微园控规调整已完成,争取在本月进入挂牌出让阶段,后续工作有序推进。

要紧紧抓住小微园建设的“牛鼻

子”,丝毫马虎不得、松懈不得,全体干部要投入百分百的精力去攻坚克难。在坚守政策底线的同时,发挥主观能动性,握紧拳头、形成合力,真正通过这项工作,开辟发展的新空间、挖掘发展的潜力,助力新区工业经济高质量发展。城西新区党工委书记陈伟强表示,今后还将认真落实亩均论英雄评价机制,力争把小微园打造成为“隐形冠军”、专精特新、高成长型、高科技企业成长的摇篮,为新区争做工业经济的“排头兵”赋能。

## 利奇马 加强为台风 我市将迎来较大降水

记者 吕晓婷

本报讯 永康市气象台8月7日16时发布台风消息:今年第9号台风“利奇马”(台风级)于8月4日下午在菲律宾以东洋面上生成,生成后朝西北方向移动。7日14时其中心位于浙江省象山县南偏东方向约1110公里的西北太平洋洋面上,中心附近最大风力13级(40米/秒),中心最低气压970百帕。预计未来“利奇马”将以每小时15公里左右的速度向西北方向移动,强度逐渐加强,并逐渐向浙江省沿海靠近。最大可能于8月9日后半夜到10日在浙江沿海登陆或擦擦浙江沿海海面北上。

受“利奇马”影响,我市将有一次风力增大和较明显的降水过程。预计明日多云到阴,有时有阵雨或雷雨,明天早晨最低温度27~28℃,明天白天最高温度34~35℃,9日到10日受台风环流影响,阴有中到大雨,局部暴雨,11日随台风北上我市降水减弱,阴有时有阵雨。预计过程累积雨量70-100毫米,我市北部和东部山区降水量140毫米以上,最大风力平原地区5-7级,山区7-9级。森林火险气象等级五级,森林火险气象等级极高,严禁一切林内用火。再次提醒广大市民,雨天出行危险,开车减速慢行,外出请勿靠近危险建筑物并及时切断家中电源。

# 60多位青年男女相聚唐先欢度七夕节 传承民族文化 共赏唐先之美

记者 秦艳华 通讯员 卢冰雅

本报讯 4日,唐先镇举行七夕汉服文化交流活动。来自全市60多名青年男女相聚唐先镇,穿上汉服共赴七夕文化交流之约,共赏唐先文化之美。

在唐先镇非遗展示中心,他们观看了国遗项目九狮图、永康醒感戏等非遗传统文化的精彩,逐一了解竹编、织带、

唐先饭篮等传统工艺等,感受了我们的非遗文化。

随后,大家来到唐先镇的岩洞口村晓白楼,前往培秀讲堂了解、体验、学习中华民族传统礼仪,举行成人礼,传承民族的传统文化。同时,唐先镇团员诵读了《爱莲说》《我爱祖国》,永康汉文化研习社成员则带来了舞蹈《桃花笑》等系列节目。大家还参与“穿针乞巧”投

壶取巧”等系列趣味活动,共同感受浓郁的传统文脉。

据悉,活动由唐先镇团委、妇联、文化站与永康汉文化研习社联合举办,旨在传承中华民族传统文化,宣传唐先非遗文化、美丽乡村建设成果。同时唐先将通过对传统文化的创造性转化和创新性发展,成为“文旅融合”的积极倡导者和践行者,让更多人走进唐先赏美景话乡愁。



7月18日,芝英镇应南溪村祠堂路永康市奥驰动力机械工具厂、芝英二期群邦路永康市广业厨具有限公司未按时报送流动人口信息分别被警方处以200元罚款。  
市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

## 致永康市社会各界的招募信

那年抗美援朝,国家一声召唤,他义无反顾奔赴前线,在枪林弹雨中守护千万国人安危  
那年香港回归,在万千瞩目下,作为驻港部队中一员的他,带着家乡人民的期盼,见证了祖国的荣耀

那年汶川地震,举国同悲,作为抢险救援队一员的他,没有思考,没有畏惧,冲入了危险地带,生命因他们的执着与坚持而延续

太多的那年  
那年他们正青春,在人生的许多拐点一个选择或许就决定一生的方向,踏入军营就意味着他们走上一条和同龄人迥然不同的道路,从此他们的热血青春都绽放在为祖国和人民而战的那一刻。

今天他们荣归故里,这群最可爱的人在永康有18000名,他们是那年中的一个缩影。其中既有参加抗美援朝战争和边境自卫反击战的参战英雄群体,也有扎根雪域高原、高山海岛默默奉献和始终冲在抗洪抢险、抗震救灾、维稳处突第一线的新时代最可爱的人。广大退役军人作为光荣的人民子弟兵,他们在部队时南征北战,出生入死,卫国戍边,牺牲奉献,为民族解放、国家安定、社会和谐、人民幸福贡献着青春和热血。可回到地方后,他们一部分人由于种种原因在工作生活中出现了难以克服的困难,特别是因病致困、致贫的退役军人和烈属家庭,急需社会各界给予必要的关爱和帮扶。

尊敬的永康市民、爱心单位:  
军人用忠诚捍卫国家尊严,军人用热血铸就人民安宁,军人用责任守护万家幸福,习近平总书记说:“要关爱退役军人,他们为保家卫国作出了贡献。不能让英雄流血又流泪”

当在祖国和人民最需要他们的时候,他们挺身而出、无畏无惧,冲锋陷阵、舍生忘死;当他们需要被关心的时候,我们理伸出援助之手,给予他们一些我们力所能及的关心和帮助。

为认真贯彻落实习近平总书记关于做好退役军人工作的重要指示精神,广泛动员社会各界人士积极参与关爱退役军人服务保障工作,在全社会营造“尊军、崇军”的浓厚氛围,真正让军人成为全社会尊崇的职业,在永康市委、市政府的亲切关怀和精心指导下,在永康市退役军人事务局的具体帮助下,拟成立永康市关爱退役军人协会。目前,协会成立的各项工作正在筹备之中,协会成立后将对我市退役军人和烈属进行系统地排查建档,形成区块帮扶和点对点帮扶相结合的全覆盖立体化关爱模式。协会将走进每一个需要被关爱的退役军人和烈属家庭,将来自党和政府以及社会各界的爱心送到每一个需要帮助的退役军人和烈属手中。为此,筹备组诚恳邀请我市爱心单位和个人,积极加入到

关爱退役军人的行动中来,为协会全面开展关爱退役军人行动,为实现“全面奔小康,永康新腾飞”尽一份心、出一份力。

招募事项:

一、会员:单位会员和个人会员是组成协会的个体,请有意愿成为会员的永康市内企事业单位和有时间、有精力参与协会工作的个人积极与筹备组工作人员联系。

二、募捐:协会为公益性社会民间组织,接受社会捐赠。请有意向捐赠钱物的单位和个人,待协会正式成立后与协会秘书处联系,协会将指定专人对接捐赠事项。

三、义工:关爱工作对象点多面广,协会经费有限,人手紧缺,需要大量的爱心人士加入。请有意愿抽出一些时间参与关爱行动的爱心人士,向筹备组报名。

四、工作人员:秘书处需要专职和兼职工作人员,负责协会开展关爱活动的具体组织和实施。请有意向参加秘书处工作的人员与筹备组联系。

筹备组联系电话:18857918181 328181 市府网  
秘书处微信号: yk328181

永康市关爱退役军人协会筹备组  
2019年8月7日